



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

---

Ikt.sz.: 6191/2012

**JAVASLAT**  
**Az Észak-Magyarországi Operatív Program 2.2.1-11**  
**Üzleti célú szálláshelyek fejlesztése című pályázati kiírástervezet véleményezésére**

Tisztelt Közgyűlés!

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség társadalmi egyeztetésre bocsátotta az Üzleti célú szálláshelyek fejlesztése című pályázati felhívás tervezetét.

A felhívás meglévő szálláshelyek komplex fejlesztésére; jelenleg nem működő, illetve félkész szálláshely létesítmény fejlesztésre; valamint új szálláshely építésére ad lehetőséget a pályázók számára.

A pályázati kiíráshoz kapcsolódó észrevételek megtételére fennálló határidőt 2012. január 12-i dátummal határozták meg.

A Salgótarjáni Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezet határidőn belül véleményezte a tervezetet.

A Helyi TDM Közhasznú Egyesület levélben kérte az Önkormányzat közreműködését abban, hogy a végleges pályázati kiírás ne tartalmazzon olyan feltételeket, statisztikai elvárásokat, amelyek kizárják a térségünkben tevékenykedő vállalkozásokat a pályázaton való részvételi lehetőségéből.

A pályázati kiírás tervezet feltétel rendszere kizárja, vagy hátrányos helyzetbe hozza a salgótarjáni szálláshely szolgáltatók pályázaton való részvételi lehetőségét, az alábbi okok miatt:

- A kiírás szerint szálláshely fejlesztésére olyan településen kerülhet sor, ahol olyan vonzerő, attrakció működik, melynek látogatottsága hitelesen eléri az évi minimum 50.000 fős látogató számot. Ezzel a kitételrel Salgótarján, de szinte a megye egész területe ki van zárva a pályázati lehetőségekből, pedig a megyei jogú város a látogató turizmus és az üzleti turizmus tekintetében is fejlesztésre szorul. Salgótarján közigazgatási területéhez tartozik Salgó Vára, amely olyan vonzerőnek számít, ahol a látogatószám eléri az évi 50.000 főt, de az hitelesen nem igazolható.
- A pályázattal érintett településen 15.000 üzleti célú vendégéjszakát kell regisztrálni egy évben



- Feltétel, hogy 2010-től, vagy korábban bevezetésre került az idegenforgalmi adó
- Csak két lezárt üzleti évvel rendelkező vállalkozás vehet részt a pályázaton
- Kisvállalkozások esetében 25 millió forint a minimális támogatási összeg, ezzel a kisebb értékű beruházást megcélzó vállalkozások ki vannak zárva a pályázatból

Fenti kitételekkel megfogalmazott pályázati kiírás éppen azokat a térségeket és vállalkozásokat helyezi előtérbe, amelyek már egyébként is jelentős attrakciókkal és szálláshelyekkel rendelkeznek.

Sajnos Salgótarján térségében még az alapok sem teremtődtek meg a turisztikai szálláshelyek és attrakciók tekintetében, ezért a pályázati kiírásban megfogalmazott követelményeket ennek figyelembevételével kell meghatározni.

Nógrád megye és ezen belül Salgótarján térsége olyan kiemelkedő turisztikai, geológiai értékekkel, ma is élő hagyományokkal rendelkezik, hogy sikeres pályázat után 2010-ben felvételt nyert a UNESCO által is regisztrált, támogatott Globális és Európai Geopark Hálózatba.

Ez hazánk első, és mai napig is egyetlen geoparkja, a világon pedig az első határon átnyúló geopark. Térségünkben elsőként szerveződött meg a Salgótarjáni Turisztikai Desztinációs Menedzsment Szervezet.

Ahhoz, hogy ez a kivételes turisztikai adottságokkal rendelkező térség elinduljon a fejlődés útján, szükségszerű, hogy ne kerüljenek be a végleges kiírásba Salgótarján és térségére nézve hátrányos feltételek.

Fentiek ismeretében kérem Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megvitatására és alábbi határozati javaslat elfogadására.

### **Határozati javaslat:**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az Észak-Magyarországi Operatív Program 2.2.1.-11. Üzleti célú szálláshelyek fejlesztése című pályázati kiírás tervezetét megismerte és Salgótarján város vonatkozásában álláspontját kialakította. A Közgyűlés kinyilvánítja, hogy a pályázati kiírás tervezete Salgótarján városára, a városi szálláshely szolgáltatókra nézve hátrányos, mivel a megfogalmazott feltételek alapján Salgótarján városa, és vállalkozói nem lennének képesek eséllyel indulni a pályázaton. A Közgyűlés indítványozza, hogy a pályázati kiírás feltételeinek véglegesítése során a salgótarjáni szálláshely szolgáltatók lehetőségei is kerüljenek figyelembe vételre. A Közgyűlés felkéri a polgármestert hogy a pályázati kiírás paramétereinek Salgótarján városa számára kedvezőbb módosítása érdekében-jelen határozat egy példányának megküldésével- forduljon a nemzetgazdasági miniszterhez, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium fejlesztéspolitikai koordinációért felelős államtitkárához, valamint a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez.

Határidő: azonnal

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2012. január 23.

Székyné dr. Sztrémi Melinda  
polgármester